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a. pour que 9 soit le chiffre ot iieie m *.ECI‘IS le nombre décimal en chiffres,
59-879-895-6894 _94 ; puis en lettres.

- : 274 25
Iy b. pour que 3 soit le chiffre des centje —— = 2,74 — 2 unités et 74 centiemes
573-6043 -1537 43 _3 €S, 10212
a AL T e

1. SEN " C.
m * Recopie et compléte ce tableay. b e A L 8

m 32 Recopie et compléte.

6,15 € 6 euros et i
f s et 15 centimes 3,56=(3x%1)+(5x%x0,1) + (6 x 0,01)

a. f 241 euros et 94 centimes a. 558 c. 891 e. 314
b. ( 2 metres et 25 centimétres b. 12,09 d.2,71
.| 5875L ;
4l 213:64.m @ * Trois amis ont couru un 100 m. Ecris le temps
’ . réalisé par chacun sous forme décimale.
» 9 litres et 5 décilitres a. Julien : 10 secondes et 87 centiemes.
. b. Gaél : 9 secondes et 8 dixiemes.
(B * Ecris ces nombres décimaux en chiffres. c. Danis$0tndadiiial- ol i it b

a. quarante-trois unités et sept dixiemes
ié (3 ** Ecris en chiffres | bres de ce text
b. six cent douze unités et douze centiemes cris en chiffres les nombres de ce texte.
Nora achete deux kg sept de pommes a

inat-huit unité -quatre centiemes : : , b
¢. cent vingt-huit unités et trfe‘nte 9 deux euros vingt-cing le kg, un kg huit de raisin
d. quinze unités et huit dixiemes a quatre euros soixante-neuf le kilo et un demi-
e. sept unités et huit centiemes kg de fraises a six euros cinquante le kg.
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{B) ** Labyrinthe. Pour accéder 2 la sortie de

; kK g 00 : arte aux fraises a 18,29 €, .
: M'lo achete une t ce labyrinthe, tu ne dois passer que par des

e s 1D haauette é 1120€



